

ПОДПИСКА В ЛЮБОМ ОТДЕЛЕНИИ СВЯЗИ НА
ПОЛГОДА И НА ЛЮБОЙ МЕСЯЦ ИНДЕКС 10412

№ 27(1283)

Выходит с февраля 1999 года

05 июля 2023 года

КУРЬЕР

Прионежья

16+

ВОЗРАСТНОЕ ОГРАНИЧЕНИЕ

«Курьер» в интернете

www.pleseck.ru

+ТЕЛЕПРОГРАММА с 10.07 по 16.07

МЫ ВМЕСТЕ!

Сегодняшний день диктует новые правила. Сегодня мы живем иначе, чем жили два года назад, хотя многие из нас живут, как и прежде - жалуясь, вздыхая, все свои помыслы и дела обращая к себе, любимому. Но нынче действительно всё иначе.

Движение - это жизнь, нам это всем известно, а если это так, то идти надо вперед, от нашего движения многое зависит. Прежде всего только вместе, только сообща мы сможем преодолеть те невзгоды, которые сегодня переживает наша страна. Мы должны быть рядом, хотя бы в мыслях и мечтах с теми, кто сегодня отстаивает правду и справедливость, с теми, кто сегодня борется с нацизмом, участвует в спецоперации. Наши бойцы, которые сегодня на передовой, должны помнить, что мы рядом, мы им тоже помогаем преодолеть врага. Еще в прошлом году Евгений Дудаш стал собирать гуманитарную помощь - медикаменты, высокоточные приборы - квадрокоптеры, тепловизоры. Находил различные способы, чтобы отправить ребятам приобретенное, действуя, как правило, через архангельских товарищей, которые этим занимались. Ситуация изменилась, когда была объявлена частичная мобилизация и наши земляки начали отправляться на фронт. В это время и был создан общественный штаб "Свои люди - Плесецкий округ", он-то и объединил население округа по сбору гуманитарной помощи. На сегодняшний день на счету Александра Гребнева уже десять поездок в зону специальной военной операции с гуманитарной помощью нашим бойцам.

Что ведь радует - отзывчивых людей у нас много, они находят друг друга сами, объединяясь на правое дело. Помогают все, в том числе пенсионеры и предприниматели, школьники, большую помощь оказывают военные космодрома "Плесецк". Более того, присоединяются к плесецким общественникам жители и организации других городов.

По словам Александра Гребнева, члена общественного штаба "Свои люди - Плесецкий округ", у него, как и у бойцов СВО тоже есть свой позывной - "дядя Саша". Вот так по-доброму, по-домашнему обращаются только к близким и родным, а за это время он действительно стал для них родным. Его ждут, ему верят, ему доверяют...



Александр Гребнев - человек немногословный. Он сдержанный как в эмоциях, так и в словах, но если уж говорит, то его информация достоверная и проверенная. И тогда я узнаю о том, с какой благодарностью ребята принимают посылки, а когда в посылках попадают письма, то их они берегут как некий талисман. Александр рассказывает, как от поездки к поездке, от встречи к встрече меняются молодые парни, становятся мужчинами - воинами. Там совершенно иные ценности, там и люди другие, они не такие, как мы. Они неохотно делятся происходящим - они просто честно и достойно выполняют свой долг. Слушая рассказы Александра, я понимаю, что даже им, сильным и смелым, нужна наша с вами поддержка. И в такие минуты я особенно благодарна членам общественного штаба: Евгению Дудашу и Артёму Шубину, Никите Холодову и Александру Гребневу и особые слова благодарности Ольге Витальевне Ежковой за то, что она взяла на себя ответственность быть связующим звеном между фронтом и Плесецким округом.

И вот - десятая поездка. Четыре пункта назначения предстояло преодолеть Александру Гребневу, который отправился в зону СВО к своим землякам, он берет им всё необходимое. Это Кременная и Бахмут, Сватово и Донецк.

Общественный штаб "Свои люди - Плесецкий округ" не останавливает сбор помощи для солдат ни на день. Работают строго по заявкам с фронта. Машины загружаются под завязку, они доставят бойцам технические сред-

ства, продукты питания, личные посылки от родных, большой объем медикаментов, одежду, легкие костюмы, окопные свечи, влажные салфетки, маскировочные сети, гигиенические средства, квадрокоптеры, рации, костюмы в разведчасть, защитные комбинезоны, оптические приборы и многое - многое другое. Уже когда машины были загружены и готовы к отправке, был доставлен дизельный генератор, который приобрел первый заместитель губернатора Архангельской области Вадим Петросян.

И, пожалуй, самый ценный груз, который отправляется в зону СВО - это автомашины. Их приобрели члены штаба - Никита Холодов и Артём Шубин. Бойцам не хватает техники для передвижения. Ранее отправленные автомобили на передовую попали под обстрел и восстановлению не подлежат. В эту десятую поездку отправляется три автомашины, повышенной проходимости - два Уазика и Нива, которые будут выполнять боевые задачи - работать в зоне эвакуации, помогать вывозить раненых с поля боя. При этом все они полностью укомплектованы - запчастями, маслом, дополнительными колесами и, конечно, маскировочной сеткой.

О.В.Ежкова регулярно на сайте "Свои люди - Плесецкий округ" публикует отчет о собранных денежных средствах, говорит и слова благодарности тем, кто вносит посильный вклад в общую победу. Мы обязательно одолеем врага, и восторжествует мир во всём Мире.

Людия Алёшина

ВЕЧНАЯ ПАМЯТЬ, ВЕЧНАЯ СЛАВА...

В ходе специальной военной операции на территории Украины, Донецкой и Луганской народных республик выполняя свой воинский долг погиб наш земляк Цымбал Артём Сергеевич.

Родился 1 сентября 1999 года. Учился в Самодедской школе, выпускник 2017 года.

Все педагоги очень любили и уважали Артема. Он был гордостью школы!

Год назад женился.

Стал профессиональным

военным и через некоторое время оказался в зоне СВО. "Это наша работа" - говорил Артем, когда приезжал в отпуск. А это было совсем недавно...

Администрация Плесецкого муниципального округа, Обозерский территориальный отдел, депутаты Плесецкого муниципального округа, Совет ветеранов, Боевое братство, Совет женщин, жители п. Самодед выражают глубокое соболезнование родным и близким Артема.

Вечная память и Вечная Слава герою!



27 марта в ходе специальной военной операции погиб наш земляк Ушаков Григорий Николаевич.

Григорий родился в посёлке Самодед 8-го января 1984-го года.

Учился в местной средней школе. Был прилежным, старательным учеником, пользовался уважением педагогов и одноклассников. Очень любил спорт, занимался в различных секциях.

В 2001-ом году окончил Самодедскую школу и поступил в Архангельский строительный техникум. Затем - служба в армии.

С 2014-го года жил в Белгородской области. Когда началась СВО, пошёл добровольцем защищать свою Родину.

Администрация Плесецкого муниципального округа, Обозерский территориальный отдел, депутаты Плесецкого муниципального округа, Совет ветеранов, Боевое братство, Совет женщин, жители п. Самодед выражают глубокое соболезнование родным и близким Григория.

Вечная память и Вечная Слава герою!



ВОДНОМУ ТУРИЗМУ НА ЗЕМЛЕ ПЛЕСЕЦКОЙ - БЫТЬ!

Вот оно - счастье! Наша река Икса, порог Патрушки вновь возрождает былую славу - туристическую!



И сегодня туристическая поляна на живописном берегу реки Икса стала вновь востребована. Востребована прежде всего туристами и спортсменами. Всем давно известно, что порог Патрушки соответствует всем техническим стандартам для проведения соревнований по гребному слалому не только областного уровня и Северо-Запада, но и России.

не справились. Вот и на этот раз природа настолько яростно напала на спортсменов, посылая то холодный дождь, то жгучий ветер, да при этом еще и температура воздуха ниже десяти градусов, но, как я выяснила, спортсменам это ничуть не мешает. Природа северная, да спортивный азарт - вот, что радует спортсменов. Все они в один го-

лош заявили, что мол, нам ветер - ветер для всех ветер, он одинаковый, все в равных условиях, а когда на пути препятствия прибавляются - победа становится ярче и желаннее. А еще, что мне запомнилось на этих соревнованиях, так это обещание заместителя главы Плесецкого округа Татьяны Масалькиной, когда она в приветственном слове заявила о том, что администрация округа будет всячески поддерживать возрождение и развитие водного туризма на земле плесецкой. Вот так громко и сказала!!! ...Не успели отгреметь победные аккорды в

честь архангельских водников, а именно они стали призерами в командном зачете, как тут же началась подготовка к туристическому слёту. На смену спортсменам на поляну стали прибывать туристы. ...Настроение бодрое, много знакомых, есть и те, с кем ещё предстоит познакомиться, а возможно и подружиться... Много всяких приятных

мероприятия было ярким и добрым. Турслет проходил три дня, география участников обширная. Туристы прибыли из городов области, населенных пунктов Плесецкого округа, городов Вологды и Самары, Питера и Каргополя, Мирного.... В этом году, а турслет уже проводится второй раз и обещает стать традиционным, собрал на туристической поляне более сотни человек, в их числе бывалые туристы и те, кто впервые себя пробует на эту роль. Всё это произошло благодаря Туристическому клубу имени космонавта, героя России, Ивана Вагнера. Для организации турклуба был написан проект, поддержанный Фондом Президентских грантов. По словам Юрия Старицына, руководителя турклуба и главного организатора мероприятия, основная миссия созданного клуба - это про-

паганда здорового образа жизни, популяризация водного туризма, как одного из самых массовых и доступных видов спорта и, безусловно, возрождение его на земле плесецкой.

Программа турслета насыщенная, разнообразная и расписана по минутам, командам предстоит пройти все станции соревновательного процесса. Турист должен уметь многое - разбираться в узлах, есть станция, где обучают настоящим и будущим туристам навыкам оказания первой медицинской помощи, а как без палаток в походе и здесь необходимо умение - надо научиться собирать и разбирать палатку. Есть и полоса препятствий, и на этот раз она несколько усложнена от предыдущего слета - туристу на пути встречаются овраги и веревочные мосты, скалистые берега и бурные реки - необходимо научиться всё это преодоле-

вать. И, конечно, одна из популярных станций - знакомство с водным транспортом и техникой водного туризма. Что ведь примечательно, при создании туристического клуба организаторы делали упор на вовлечение детей в этот вид спорта, привлечению их к здоровому образу жизни и это у них получается. На турслет прибыли мамы и папы со своими детьми, кстати, дети, кто постарше, были зачислены в команды, а для детей младше шести лет был организован детский сектор. Организаторы довольны, турслет состоялся, что уж говорить о самих участниках. Они покидали лагерь с надеждой вновь встретиться в следующем году. Все, что было запланировано - выполнено, а Владимир Аксёнов, он когда-то тридцать лет назад стоял у истоков водного туризма на Плесецкой земле, и его команда была трижды чемпионом России по гребному слалому, и он уже сегодня мечтает - быть на реке Икса чемпионом России. Придет время и взметнется флаг над поляной, оповестив всю округу - "Российские соревнования по гребному слалому разрешите считать открытыми!..."

Туристический клуб продолжает идти вперед, вовлекая в свои ряды девочек и мальчиков и, конечно, их родителей. Планы у турклуба большие. Уже сейчас, когда вы читаете эти строки, организован семейный лагерь круглосуточного пребывания на острове Вилловатый на территории Кенозерского национального парка. В течение пяти дней участники будут учиться умению выживать в экстремальных условиях в природной среде. Туристы уже пригласили в гости космонавта Ивана Вагнера.

Людия Алёшина



С 28 мая по 12 июня на этом месте раскинули лагерь спортсмены водники. Здесь проводились соревнования областного масштаба, а за ним следовал турнир, где сильнейшие спортсмены Северо-Западной зоны вели борьбу за медали. 67 спортсменов Поморья, Ленинградской области и города Санкт-Петербурга вышли на старт. Я же не могла оставить без внимания такое событие и помчалась в лагерь. У меня была возможность еще раз убедиться в том, что спортсмены - народ особый, сложно им предложить какие-либо трудности, с которыми бы они

любопытствуют турпоходы, а пока торжественное построение и Гимн великой страны, в которой нам суждено родиться и жить, затем слова приветствия... и вдруг - вот он первый сюрприз. На поляне появляется Панда громадных размеров. День открытия слёта чудесным образом совпал с днём рождения Ульяны Голевой. Ульяна, во-первых, самая заядлая туристка, во-вторых, отличный товарищ и помощник, при этом ещё и волонтер. Учитывая всё это - Панду поздравить, и порадовать своим присутствием всех участников слёта. Так что откры-

сюрприз преподносят турпоходы, а пока торжественное построение и Гимн великой страны, в которой нам суждено родиться и жить, затем слова приветствия... и вдруг - вот он первый сюрприз. На поляне появляется Панда громадных размеров. День открытия слёта чудесным образом совпал с днём рождения Ульяны Голевой. Ульяна, во-первых, самая заядлая туристка, во-вторых, отличный товарищ и помощник, при этом ещё и волонтер. Учитывая всё это - Панду поздравить, и порадовать своим присутствием всех участников слёта. Так что откры-



ПЕСНИ ДЛЯ ДУШИ И ОТ ДУШИ

Лето, как принято считать, пора отдыха, развлечений, новых знакомств и, конечно, новых эмоций. А еще лето - это время фестивалей, уличных массовых гуляний. Кто-то едет в Архангельск - на фестиваль уличных театров, кто-то на Грушенский фестиваль бардовской песни... Мы же, а это вокальная группа "Синегория", приглашены на Истоминский фестиваль "Родной сторонки милые напевы".

Вот уже в девятый раз хоры коллективы приезжают в село Корякино, а сцена сельского клуба становится площадкой для проведения Фестиваля в память знаменитого земляка Истомина Василия Михайловича. В этом году ему бы исполнилось 70 лет. Василий Михайлович заслуженный артист России. Он был универсальным музыкантом, играл практически на всех музыкальных инструментах - гитарист, трубач, баянист, при этом прекрасно пел. Будучи ребенком с ограниченными возможностями по здоровью, с детства страдал недугом - был практически слепым, но это не помешало ему



Александровна Булгакова, корреспондент газеты "Плесецкие новости", заслуженный работник культуры РФ, всю свою творческую деятельность посвятила Плесецкому району. Она была инициатором, вдохновителем и организатором многих мероприятий в районе, которые долгие годы, да и по сей день остаются, как по смыслу, так и по красоте,

взяли, ничего нового не придумали..., а имя того, кто стоял у истоков, забыли. Забыли и тех, кто вносит посильную помощь в подготовку мероприятий. Если говорить о Истоминском фестивале, то чтобы добраться до п. Корякино надо преодолеть водную переправу - понтонный мост, владелец данного моста Фокин Федор Васильевич, ему трижды спасибо за предоставление бесплатного проезда через реку. Слабым и тем, кто помог благоустроить сцену в клубе.

А если о фестивале, то он был представлен большой концертной программой, в которой участвовало десять хороших коллективов не только Плесецкого округа, но и других округов. На фестивале впервые выступали Каргопольские фольклорные коллективы, порадовав своими песнями, а кадрили в их исполнении вызвала бурю аплодисментов.

На этот раз организаторы мероприятия решили провести фестиваль на двух площадках. Ими стала сцена клуба и площадь возле его, тем более погода позволяла. Гостеприимные хозяева, выставив большой самовар, угощали участников и зрителей горячим чаем и свежеспеченными пирогами из русской печи.

Появившись когда-то Истоминский фестиваль задуман был для того, чтобы привлечь интерес к народной песни, возродить интерес к фольклору и из года в год фестиваль песенный собирает и объединяет фольклорные коллективы. Народные песни пронизанные открытос-

тью, любовью и уважением к родной земле исполнялись искренне и душевно. Жители и гости посёлка Корякино встречали творчество коллективов долгими аплодисментами. Яркие костюмы, хорошая организация, творчество участников всё это вызвало восторг и получило высокую оценку от зрителей. Пожалуй, самой яркой неожиданностью и приятным сюрпризом для любителей народного пения стало исполнение романса на музыку Василия Истомина, который прозвучал под аккомпанемент Ирины Милютинной в исполнении Ирины Сошниной из Плесецка.

Как показал фестиваль, интерес к народному творчеству, в частности русской фольклорной песни, не пропал. Участники хорового коллектива "Сугревушки" из посёлка Савинского, которому пришлось преодолеть путь более 100 км, только в одну сторону, в один голос заявили, о том, что народная песня - это душа народа, это песни их бабушек и мам. И я с ними согласна на все сто - широту русской души лучше всего раскрывают народные песни.

Мы, североонежцы и все участники фестиваля благодарим за хорошую организацию и красочное и насыщенное проведение мероприятия Ирину Ершову, она успешно справилась с ролями главного организатора и ведущего, при этом еще успевала исполнять песни, в качестве участницы хорового коллектива и хороводы водила, вообще - молодец. Особые слова благодарности хозяйкам фестиваля за гостеприимство - чай с дальней дороги, как никогда был кстати, спасибо и за пироги. Всё было очень красиво, интересно, солнечно, вкусно.

Людия Алёшина
(фото)
Асима Старицына

В АРХАНГЕЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ УЖЕ СЕМЬ ЧЕЛОВЕК ЗАБОЛЕЛО КЛЕЩЕВЫМ ЭНЦЕФАЛИТОМ

ВСЕГО С НАЧАЛА СЕЗОНА ОТ УКУСОВ КЛЕЩЕЙ ПОСТРАДАЛИ УЖЕ 4,5 ТЫСЯЧИ СЕВЕРЯН

Клещи продолжают активно атаковать северян. По данным территориального управления Роспотребнадзора, по состоянию на 23 июня 2023 года в медицинские организации по поводу присасывания клещей обратилось уже 4532 человека.

За аналогичный период 2022 года было зарегистрировано 4017 пострадавших от присасывания клещей.

Хотя официально не являются эндемичными для клещей территории северных муниципалитетов Поморья, укусы клещей зафиксированы на территориях всех муниципальных образований - в том числе и Лешуконского округа, который до сих пор пребывал в исключениях.

Так, по данным ведомства больше всего пострадавших от укусов клещей по-прежнему в Вельском районе - 515 человек.

В Устьянском округе нападению клещей подверглось 351 человек, в Онежском районе - 271, в Коношском округе - 245, в Няндомском - 231, в Красноборском - 211, в Вилегодском - 188, в Каргопольском - 178, в Плесецком - 176, в Котласском - 171, в Шенкурском - 164, в Виноградовском - 153, в Верхнетоемском - 140, в Холмогорском - 105, в Ленском районе - 66, в Пинежском - 39, Приморском - 25, в Мезенском и Лешуконском округах по 2 человека.

Не менее серьезная картина и по городам. Так, в Котласе от укуса клещей уже пострадали 373 человек, в Северодвинске - 312, в Архангельске - 288, в Коржме - 219, в Новодвинске - 61, в Мирном 46 человек.

Зарегистрировано 42 случая с подозрением на клещевой вирусный энцефалит, в том числе четыре случая у детей.

Выросло до семи человек и количество подтвержденных случаев заболевания.

С предварительным диагнозом иксодовый клещевой боррелиоз зарегистрировано 29 случаев

Уже в трех случаях заболевание подтверждено лабораторно.

По состоянию на 23 июня 2023 года вакцинировано против клещевого вирусного энцефалита 13331 человек, в том числе детей в возрасте до 14 лет 3632, ревакцинировано 18969 человек, в том числе 4408 детей.

Напомним, ранее стало известно о первом в этом сезоне укусе клеща, пострадал житель Приводино Котласского муниципального округа.

Клеща удалили, отправляют на исследование, а пациенту назначено лечение по схеме, сообщили в медицинском учреждении.

Отметим, что в прошлом году первый укус клеща в сезоне также был зафиксирован в конце апреля. Тогда это случилось в Вельске.

Напомним, по данным Роспотребнадзора, в прошлом, 2022 году, на территории Архангельской области было зарегистрировано 35 случаев заболевания

клещевым вирусным энцефалитом, что на 21,9 процента выше уровня заболеваемости в 2021 году. Среди детей выявлено 5 случаев заболеваний клещевым вирусным энцефалитом, что на 1 случай больше, чем в 2021 году.

Уровень заболеваемости превышает среднее значение по Российской Федерации в 2,4 раза.

В 2022 году в медицинские организации области обратились 5859 человек по поводу присасываний клещей, что меньше, чем за 2021 год на 2 процента (6033 случая), в том числе 1035 детей возрастом до 14 лет (в 2021 году - 986 случаев).

Наибольшее число присасываний было зарегистрировано в Вельском районе - 526, Северодвинске - 504, Онежском районе - 499, Котласе - 447, Устьянском районе - 357.

Напомним, по состоянию на 15 июня 2023 года в медицинские организации по поводу присасывания клещей обратилось 3881 человек.

Правда Севера

<https://pravdasevera.ru/>



стать известным музыкантом и прославить свою малую родину. После окончания школы Василий Михайлович поступает и заканчивает с отличием Вологодское музыкальное училище по классу труба. Затем музыкальный институт имени Гнессиных... Василий Михайлович исходил десятки километров по Архангельской, Вологодской земле, собирая северные народные фольклорные песни, написал на них музыку и сегодня эти песни звучат со сцены Корякинского клуба в исполнении хороших коллективов земли плесецкой.

Но, прежде чем говорить о сегодняшнем дне, всё же стоит обратиться к истории создания данного фестиваля. Маргарита

яркими событиями для жителей и гостей района. Подтверждение тому Фестиваль "Песня как жизнь" и "Гурман Фестиваль", Чапыгинский обед и Макаровские чтения... В этом же ряду и Истоминский фестиваль. Более того, все мероприятия, которыми дала жизнь Маргарита Александровна Булгакова проводились на денежные средства её добрых верных друзей, при этом она привлекала к их организации, как правило, общественников, в основном членов женсоветов в населенных пунктах, где и проводились эти мероприятия. К чему это я, спросите вы. Да к тому, что имя Маргариты Александровны Булгаковой несправедливо забыто чиновниками от культуры. Идею-то

а кадрили в их исполнении вызвала бурю аплодисментов. На этот раз организаторы мероприятия решили провести фестиваль на двух площадках. Ими стала сцена клуба и площадь возле его, тем более погода позволяла. Гостеприимные хозяева, выставив большой самовар, угощали участников и зрителей горячим чаем и свежеспеченными пирогами из русской печи. Появившись когда-то Истоминский фестиваль задуман был для того, чтобы привлечь интерес к народной песни, возродить интерес к фольклору и из года в год фестиваль песенный собирает и объединяет фольклорные коллективы. Народные песни пронизанные открытос-

РАЙОННЫЙ СОВЕТ ВЕТЕРАНОВ СЕРДЕЧНО ПОЗДРАВЛЯЕТ ИМЕНИННИКОВ



ПЛЕСЕЦК

Еремину Тамару Прокопьевну (06 июля) - ветерана труда

Ежкову Ольгу Витальевну (06 июля) - экс-главу района, очень активную девушку

Козаченко Сергея Владимировича (06 июля) - ветерана труда, экс-министра культуры района

Медведцкого Владимира Ивановича (06 июля) - ветерана труда (ветерана охраны природы)

Котову Ольгу Васильевну (08 июля) - ветерана лесной отрасли

Колодину Ирину Геннадьевну (08 июля) - народную умелицу и просто очень хорошенькую женщину

Сердюченко Валентину Ивановну (09 июля) - ветерана ОВД

Каменева Алексея Владимировича (10 июля) - ветерана сельского хозяйства

Падорину Галину Михайловну (10 июля) - ветерана лесной отрасли

Копейкина Владимира Михайловича (11 июля) - ветерана лесной отрасли

САВИНСКИЙ

Буянову Зинаиду Ивановну (07 июля) - труженика тыла награжденного медалями, дитя войны

Куроптеву Людмилу Николаевну (10 июля) - ветерана труда, члена Совета ветеранов МО "Савинское"

Крылову Капиталину Андреевну (10 июля) - ветерана труда, дитя войны

Гарасика Веру Григорьевну (11 июля) - ветерана лесной отрасли (Отарково)

СЕВЕРООНЕЖСК

Назарову Веру Павловну (07 июля) - труженика тыла, дитя войны

КОНЕВО

Коротяева Евгения Николаевича (07 июля) - ветерана труда

Рыкова Федора Федоровича (11 июля) - Героя-чернобыльца

Ломтева Игоря Павловича (12 июля) - Героя-чернобыльца

Шеметова Сергея Леонидовича (12 июля) - народного мастера-умельца и просто хорошего мужика

ОКСОВСКИЙ

Суханову Лидию Николаевну (08 июля) - ветерана труда

ОБОЗЕРСКИЙ

Рудакову Валентину Яковлевну (11 июля) - вдову участника ВОВ, дитя войны

ЕМЦА

Гуменюк Галину Александровну (08 июля) - ветерана труда

ШВАКИНО

Мурашеву Нину Терентьевну (10 июля) - ветерана труда, дитя войны



15 июля «5:0 в пользу Севера» празднование Юбилея Североонежска и дня Металлурга



- 14.00 - «Территория ремесел» ярмарка выставка изделий мастеров народных ремесел Плесецкого округа, фотозона «Я люблю Североонежск», стена желаний, фотоотчет ФотоКросса «День друзей», аттракционы.
- 15.00 - Торжественное открытие мероприятия: Приветствие и поздравление главы Плесецкого муниципального округа, начальника Североонежского территориального отдела, генерального директора ПАО «СОБР», почетных гостей праздника. Награждения ПАО «СОБР», Североонежский территориальный отдел.
- 16.00 - Концертная программа I часть. - Викторина «Знатоки родного поселка»
- 17.00 - «Кулинарная фишка» старт кулинарного конкурса. - «Детский час» интерактивная игровая программа Архангельской студии «Тяпа-Ляпа».
- 18.00 - «Кулинарная фишка» подведение итогов конкурса, награждение участников ФотоКросса, дефиле парад участников конкурса «Эко – модные»
- 19.00 - концертная программа II часть. Розыгрыш Юбилейной лотереи. Квиз – развлечение Стас Кемов(п. Плесецк).
- 20.00 - Концертно - танцевальная программа с эстрадными исполнителями г. Архангельск дуэт Ольга Ружникова и Алексей Елфимов.
- 21.30 - «Любимая кассета» танцевальная программа. Ведущие Стас Кемов, Андрей Дмитриев и лучшие хиты 80;90;00 и современности
- 23.45 - Закрытие праздника.

ТАКЕИ "ФЛАГМАН"

мегафон: 8-921-089-59-10
 билайн: 8-960-006-41-83
 теле2: 8-900-918-00-44

* на правах рекламы

ГОТОВЫЕ ОКНА

500 мм

● ЛЮБЫХ РАЗМЕРОВ
 ● В НАЛИЧИИ И НА ЗАКАЗ

Ручка в комплекте!
 Москитная сетка В ПОДАРОК!*

3 753 руб.
 8 (8182) 45-72-12

сайт: ЗАВОД-ОКОН.РФ

Магазин на заводе: Талажское шоссе, 22, тел. 8-911-596-1088
 Магазин в Архангельске: ул. Выучейского, 14

ПРОИЗВОДСТВО: ЗАВОД ОКОН.РФ

В ПАО "СОБР" СРОЧНО требуются на работу:

в автотранспортный участок карьера (горной службы):

- водители автомобиля (занятого на транспортировании горной массы в технологическом процессе);
- мастер участка (по ремонту автотранспорта).

По вопросам трудоустройства обращаться в отдел управления персоналом по телефону: 8(81832)64-673

Дорогие друзья! На праздновании дня посёлка СЕВЕРООНЕЖСК 15 июля объявлен конкурс "Кулинарная фишка"

В конкурсе могут участвовать команды от 3-х человек и более: семьи, общественники, организации, дружные компании и так далее.

В меню конкурса можно включить на выбор: уху, окрошку, бутерброды, северные разносолы, домашний квас, морс.

Если Вы уже готовы принимать участие в "Кулинарной фишке", звоните по телефону: 89523051759 и остав-

ляйте заявку, Вам разъяснят все подробности о конкурсе.

Всех участников ждут юбилейные дипломы и памятные подарки.

Дорогие друзья! 2023 год в Архангельской области объявлен "Годом Экологии". Североонежский досуговый центр объявляет парад костюмов из бросового материала "ЭКО - МОДНЫЕ".

Дефиле костюмов состоится на праздновании дня посёлка "5:0 в пользу СЕВЕРА" 15 июля

Подать заявку на участие в конкурсе "ЭКО - МОДНЫЕ" можно по телефону: 89523051759 или 64-997

НА САЙТЕ PLESECK.RU В РАЗДЕЛЕ «ЖКХ-КВИТКИ + СЧЕТЧИКИ» В ЛЮБОЕ ВРЕМЯ СУТОК ВЫ МОЖЕТЕ БЕЗ ПРОБЛЕМ ПОДАТЬ ПОКАЗАНИЯ ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ПРИБОРОВ УЧЁТА

Редакция газеты «Курьер Прионежья», ООО «Кабельные сети» от всей души поздравляют Конанова Николая Дмитриевича с Днем Рождения!

Желаем оставаться всегда таким же оптимистичным, бодрым и веселым, чтобы все ненужное обходило вас стороной, а на долгом жизненном пути вам сопутствовали здоровье, успех и любовь близких и дорогих людей!

Благодарим Вас за сотрудничество! С Днем Рождения!!!

